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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2020 
 
Asistentes: 
 
PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro.- Alcalde-Presidente 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 

Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 

Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª. Rebeca Peral Casado 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
EXCUSAN ASISTENCIA 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
D. Javier Arranz Peiró, Interventor General 

 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Dª. María Rosa Morales Martínez 
 

____________________________ 
 
 
Se abre la sesión a las diez horas y veinte minutos y se levanta a las diez horas y treinta minutos. 
 

ACUERDOS: 
 

Nº 1/484/2020- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2020. 
 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
 

C O N C E J A L Í A  D E  P R E S I D E N C I A ,  C U L T U R A ,  D E S A R R O L L O  L O C A L ,  
E M P R E S A R I A L  Y  P R O M O C I Ó N  D E  L A  I N N O V A C I Ó N .  E M P L E O ,  

F O R M A C I Ó N  Y  E M P R E N D I M I E N T O ,  C O M E R C I O ,  P Y M E S  E  I N D U S T R I A   

 
Nº 2/485/2020.- DELEGACIÓN DE ATRIBUCIONES PARA AUTORIZAR LA CESIÓN DE ESPACIOS 
EN DIFERENTES CENTROS MUNICIPALES. 
 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno ACUERDA delegar en las Concejalías de 
Gobierno la competencia para autorizar cesiones temporales de espacios en los Centros y 
Edificios de titularidad municipal, con límite temporal de un año prorrogable por otro más y 
siempre que la finalidad del aprovechamiento temporal solicitado no tenga carácter económico. 
 
 



 

 

 

Extracto Acta Junta de Gobierno Local 
Fecha: 22/12/2020 Pág. 2 de 3 

 

Nº 3/486/2020.- PROGRAMACIÓN REGULAR DEL TEATRO AUDITORIO MUNICIPAL ADOLFO 
MARSILLACH PARA EL PERIODO ENERO-MAYO 2021. 
 
Previa deliberación y por unanimidad, constando la conformidad de la Intervención Municipal, la Junta de 
Gobierno ACUERDA aprobar la Programación regular del Teatro Auditorio Municipal Adolfo 
Marsillach para el periodo enero-mayo 2021. 
 

C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A ,  H A C I E N D A ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S  

 
Nº 4/487/2020.- CON 47/14. ENAJENACIÓN DE INMUEBLE DE PROPIEDAD MUNICIPAL, SITO EN 
AVDA. DEL JUNCAL Nº 3 A FAVOR DEL CONCESIONARIO, AHORRAMAS S.A. 
 
Previa deliberación y por unanimidad, constando la fiscalización favorable de Intervención Municipal, la 
Junta de Gobierno ACUERDA autorizar el ejercicio de la facultad de opción de compra que se 
reconoce al Concesionario y, por ello, enajenar directamente el bien inmueble, en el precio de 
9.868.719,02 € más 21% IVA. El ingreso resultante de esta enajenación queda afectado 
expresamente al Patrimonio Municipal de Suelo. 
 

C O N C E J A L Í A  D E  I G U A L D A D ,  D I V E R S I D A D  Y  F A M I L I A S ;  P A R T I C I P A C I Ó N  
Y  C O O P E R A C I Ó N  C I U D A D A N A ,  E  I N M I G R A C I Ó N  

 
Nº 5/488/2020.- PROPUESTA DE OTORGAMIENTO DE SUBVENCIÓN DENTRO DE LA 
CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA ASOCIACIONES 2020. 
 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno ACUERDA otorgar a la Asociación 
Comisión de la Verdad, la subvención propuesta, por importe de 2.100 euros. 
 

F U E R A  D E L  O R D E N  D E L  D Í A  

 
Antes de entrar en el turno de ruegos y preguntas, la Junta de Gobierno conoce además de los 
siguientes asuntos:  
 

A) Delegación de competencias en la Concejalía Delegada de Contratación 
 
Nº F.O.D. 6/489/2020.- DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS EN LA CONCEJALÍA DELEGADA DE 
CONTRATACIÓN 
 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno ACUERDA: 
 
Primero.- Delegar en el Concejal Delegado de Contratación cualquier acto relacionado con la 
contratación pública, ejerciendo todas las competencias que ostenta la Junta de Gobierno como 
órgano de contratación. Esta delegación será efectiva entre los días 1 y 20 de enero de 2020. 
 
Segundo.- A partir del día 21 de enero de 2020, delegar en el Concejal Delegado de Contratación 
las siguientes atribuciones:  
 
- Dictar los actos de trámite y resoluciones que procedan, incluso los posteriores a la 
adjudicación y hasta la liquidación, respecto de los contratos siguientes: 
 
• De servicio, suministro, administrativos especiales y privados, sea cual sea su 
procedimiento de adjudicación, cuyo valor estimado no supere el límite establecido para 
considerar que el contrato es susceptible de recurso especial en materia de contratación. 
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• De obras, sea cual sea su procedimiento de adjudicación, cuyo valor estimado no supere 
el 50 por 100 del límite establecido para considerar que el contrato es susceptible de recurso 
especial en materia de contratación. 
 
- Respecto del resto de contratos (esto es, los contratos referidos en el apartado anterior 
cuyas cuantías superen los límites anteriores, así como concesiones de obras y concesiones de 
servicios, acuerdos marco y sistemas dinámicos de adquisición): 
 
• Dictar actos de trámite y resolución que procedan salvo aprobación del expediente (esto 
es, pliegos, gasto y orden de licitación), adjudicación, modificación y resolución por cualquier 
causa que no sea la del vencimiento ordinario del contrato. 
 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No se formulan. 


